
Školský špeciálny pedagóg 
 

Mgr. Ľuboslava Horeličanová 
 

kontakt: lubka.horelicanova@gmail.com 
 

 
pracovná doba:  7.00 – 15.00 hod. 

 
     

Činnosť Čas 

Práca so žiakmi so ŠVVP počas vyučovania    8.00 – 12.30 

Intervencie so žiakmi so ŠVVP (indiv. a skup.) 13.00 – 15.00 

Konzultačné hodiny podľa potreby 

Administratíva a návštevy poradenských zariadení podľa potreby 

 

Kto je školský špeciálny pedagóg? 

Je to odborný pracovník, ktorý sa priamo podieľa na výchove a vzdelávaní žiakov so špeciálnymi 
výchovno-vzdelávacími potrebami. Pôsobenie školského špeciálneho pedagóga vychádza z práv 
dieťaťa na prístup ku vzdelaniu a k výchove a na základe platných zákonov a vyhlášok umožňuje 
vzdelanie zdravotne znevýhodneným žiakom osvojením si princípu rešpektovania individuality každého 
dieťaťa. Snaží sa podať pomocnú ruku deťom, ktorým bola odborníkmi diagnostikovaná špecifická 
porucha učenia, porucha správania, ktoré majú telesné alebo zmyslové postihnutie, deťom s narušenou 
komunikačnou schopnosťou. Na základe odporúčania poradenského zariadenie sa deti s vyššie 
spomenutými znevýhodneniami môžu vzdelávať formou integrácie – začlenenia. 

V školskom roku 2018/2019 je na našej škole 36 integrovaných žiakov so špecifickými vývinovými 
poruchami učenia, s poruchou aktivity a pozornosti, s poruchami správania, s telesným postihnutím,      
s mentálnym postihnutím a narušenou komunikačnou schopnosťou. 

Kto sú žiaci so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami? 

Sú to:  

 žiaci so zdravotným postihnutím - napr. s mentálnym, sluchovým, zrakovým alebo telesným 
postihnutím, narušenou komunikačnou schopnosťou alebo dawnovým syndrómom, 

 žiaci dlhodobo chorí alebo zdravotne oslabení, 
 žiaci so špecifickými vývinovými poruchami učenia, 
 žiaci s poruchou aktivity a pozornosti, 
 žiaci s poruchami správania, 
 žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia, 
 žiaci s nadaním. 

Prečo je výhodné, aby na škole pôsobil školský špeciálny pedagóg? 

Výhodou školy so špeciálnym pedagógom je to, že dieťa nemusí dochádzať na reedukácie porúch 
učenia do poradenských zariadení, ale starostlivosť o dieťa je zaistená priamo v škole.  
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